Zertifikat über die Werkseigene Produktionskontrolle

1514 - CPD - 10M0498 - 2010

Gemäß § 10 des Bauproduktengesetzes (BauPG) zur Umsetzung der EU-Bauproduktenrichtlinie (89/106/EWG) bestätigt die nach § 11 Abs. 1 Satz 1 Nrn. 3 und 4 des BauPG notifizierte Stelle:

Institut für Materialprüfung Dr. Schellenberg Rottweil GmbH IFM-Zert Rottweiler Straße 13 D-78628 Rottweil



(Kenn-Nr. 1514)

dass die Bauprodukte:

Gesteinskörnungen für Beton DIN EN 12620

des Herstellers:

Werner Hämmerle GmbH, Kieswerk

Bergstraße 23 D-88255 Baienfurt

hergestellt im Werk:

Stöcklis

einer Werkseigenen Produktionskontrolle (WPK) durch den Hersteller unterliegen und die nach **DIN EN 12620** geforderte Erstinspektion des Herstellwerkes und die laufende Überwachung und Beurteilung der WPK durchgeführt wurde.

Durch dieses Zertifikat wird bestätigt, dass die Bestimmungen für die Konformitätsbescheinigung nach Tabelle ZA.2a der geltenden Norm **DIN EN 12620** beachtet und erfüllt werden.

Der Hersteller ist somit berechtigt, die oben genannten Bauprodukte mit dem CE-Zeichen zu kennzeichnen. Dieses Zertifikat ist solange gültig, wie sich die Festlegungen in der Norm und die Herstellbedingungen der Bauprodukte im Werk nicht ändern.

Rottweil, den 16.12.2010

Dipl.-Geol. A. Jumpertz (Leiterin der Zertifizierungsstelle)

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

Der Hersteller:

Werner Hämmerle GmbH

Kieswerk Bergstraße 23 D-88255 Baienfurt

bestätigt gemäß § 9 des Bauproduktengesetzes zur Umsetzung der EU-Bauproduktenrichtline (89/106/EWG), dass die im beiliegenden Sortenverzeichnis aufgeführten Bauprodukte:

Gesteinskörnungen für Beton DIN EN 12620

hergestellt im Werk:

Stöcklis

den Bestimmungen der geltenden Norm **DIN EN 12620** entsprechen und die Voraussetzungen für die CE-Kennzeichnung gemäß Anhang ZA.1 der geltenden Norm beachtet und erfüllt werden.

Die notifizierte Stelle

Institut für Materialprüfung Dr. Schellenberg Rottweil GmbH IFM-Zert Rottweiler Straße 13 D-78628 Rottweil



(Kenn-Nr. 1514)

hat das System der Werkseigenen Produktionskontrolle (WPK) entsprechend der Norm überprüft und durch das Konformitätszertifikat vom 16.12.2010 mit der Registriernummer

1514 - CPD - 10M0498 - 2010

nach Tabelle ZA.2a bestätigt, dass die Bestimmungen für die Konformitätsbescheinigung nach Anhang ZA.2 der DIN EN 12620 erfüllt sind.

Baienfurt, 2

Ort. Datum

Hämmerle, Geschäftsführer